

ІНФОРМАЦІЯ И СООБЩЕНИЯ

ПЕРША НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ З СУХОГО БУДІВНИЦТВА КНУБА

15-16 листопада 2011 р. в Київському національному університеті будівництва та архітектури відбулась Перша міжнародна науково-практична конференція «**Системи сухого будівництва: впровадження сучасних технологій в навчальний процес**». Дана подія присвячена 5-ти річчю підготовки в КНУБА спеціалістів з сучасних будівельних матеріалів і комплексних систем фірми КНАУФ. Конференція проходила за підтримки ТОВ «Кнауф Гіпс Київ» та Асоціації «Українські будівельні матеріали та вироби».

На конференції було розглянуто аспекти створення інноваційного середовища в системі професійної вищої освіти. Проаналізовано український досвід соціального партнерства освіти і бізнесу у вирішенні цих питань на прикладі освітніх проектів КНАУФ, зокрема з Київським національним університетом будівництва і архітектури та Донбаською національною академією будівництва і архітектури. Серед доповідачів ректори даних вищих навчальних закладів Тугай А.М., Горохов Е.В., проректор з навчальної роботи і комплексного розвитку КНУБА Лагутін Г.В., декан архітектурного факультету КНУБА Кашченко О.В., відомі вчені та молоді наукові спеціалісти.

Цікавим прикладом технологічних аспектів застосування систем сухого будівництва є архітектурно-конструктивне рішення, результати статичного розрахунку, послідовність і особливість монтажу великорозмірного еліпсоїдного гіпсокартонного куполу системи Кнауф при реконструкції рекреаційної зони головного начального корпусу ДонНАБА. Про це йдеться в науковій доповіді колективу авторів, що приймали участь у розробці куполу, під загальною редакцією проф. Горохова Е.В.

Було розглянуто питання впровадження передових європейських технологій у вітчизняну будівельну практику, зокрема застосування сучасних теплоізоляційних матеріалів, особливості влаштування наливних гіпсових підлог Кнауф, механізації штукатурних процесів і т. п.

У роботі конференції прийняли участь гості з Технічного університету Кароло-Вільгельміна в м. Брауншвайг, Донбаської національної академії будівництва і архітектури, Київського національного торговельно-економічного університету, керівники провідних підприємств будівельної галузі.

Ініціатором проведення конференції виступило підприємство «Кнауф Гіпс Київ». Політика фірми в галузі освіти має чотири напрямки – це створення і розвиток власних навчальних центрів КНАУФ, участь фірми в системі початкової та середньої професійної освіти в СНД, співробітництво з вищими навчальними закладами будівельного профілю, перепідготовка та постійне підвищення кваліфікації фахівців будівельного профілю. Історія співпраці КНУБА з ТОВ «Кнауф Гіпс Київ» почалася ще за часів модернізації заводу наприкінці 90-х років: студенти технологічного факультету

приходили на завод на екскурсії та для проходження практики; викладачі знайомились з новими технологіями та включали їх в свої навчальні курси, розміщуючи інформацію про сухе будівництво в підручниках та посібниках, які часто друкувались за фінансової підтримки Кнауф. А в 2005 році був підписаний договір між КНУБА та компанією Кнауф, в якому сторони домовились про співробітництво в сфері навчання студентів, в науковій сфері та в сфері популяризації інженерних і технічних досягнень компанії Кнауф.

В 2006 році в рамках підписаної угоди комплектні системи сухого будівництва Кнауф були включені в навчальний курс «Технології та товарознавство систем сухого будівництва» для студентів будівельно-технологічного факультету спеціальності 6.030510 «Товарознавство та комерційна діяльність». Цей курс читає генеральний директор товариства «Кнауф Гіпс Київ», к.ф.н., професор О.М. Гавриш.

Ще один курс, в якому розглянуті також інші технології Кнауф, пов'язані з традиційними оздоблювальними процесами, механізацією будівельних робіт, теплоізоляцією будівель тощо, і який називається «Сучасні системи будівництва», читає завідувач кафедри товарознавства та комерційної діяльності в будівництві, к.т.н., професор Захарченко П.В.

Завдяки плідній співпраці КНУБА з компанією Кнауф, яка забезпечила навчальний процес необхідними технічними та рекламними матеріалами, а також зразками продукції для практичних занять, авторський колектив під керівництвом професора Захарченка П.В. розробив та видав цілу низку навчально-методичної літератури, в тому числі біля десяти підручників та посібників з грифом Міністерства освіти України. Підручник «Технології та товарознавство систем сухого будівництва» зайняв друге місце в загальноукраїнському конкурсі «Університетська книга 2010», а авторський колектив був нагороджений премією ім. Академіка М.С. Буднікова Академії будівництва України.

За підтримки компанії Кнауф відкрито та оснащено сучасним обладнанням науково-дослідну лабораторію кафедри товарознавства та комерційної діяльності в будівництві, проводяться наукові дослідження в рамках написання кандидатських дисертацій. Традиційним стало проведення на базі архітектурного факультету Міжнародного конкурсу студентських проектів «Інтер'єр майбутнього», в рамках якого студенти вивчають широкі можливості сухого будівництва в формуванні архітектурного середовища.

За п'ять років співробітництва курс сухого будівництва вивчали більше двох сотень студентів, десятки з яких написали в цій області дипломні роботи, пройшли практику на заводах Кнауф в Києві та Донбасі та стали висококваліфікованими фахівцями в галузі сухого будівництва, займаючи відповідальні пости в провідних торговельних мережах, будівельних компаніях, виробничих підприємствах.